
「せと・しごと塾」塾生開業情報 

（件名） 

「せと・しごと塾」の１期生が開業します！（ｖｏｌ.２） 

（資料の概要） 

 現在第２期生の公募（５月１４日締切）を実施しております「せと・しごと塾」ですが、

昨年１２月２２日に第１期生１７人が卒塾し、現在６名が開業をしておりますが、さらに１

名が５月１８日（月）に本格開業をしますのでお知らせいたします。 

 事業内容などは下記のとおりです。 

 

記 

 

 １ すべての生命に、「生まれてきてよかった」と言ってもらえる社会にしたい。  

そんな想いで、 

国産小麦・天然酵母のベーグル専門店『Ｕｂｕｎｔｕ』（ウヴントゥ） 

を本格ＯＰＥＮします。  

材料を作る人も、食べる人も、作っている私達家族も、”みんなが幸せになれるベー

グル”を目指しています。（詳細は別紙をご参照ください） 

 

（参 考） 

「せと・しごと塾」とは、地域のニーズや課題をビジネスの手法によって解決することを理念とし

た「地域ビジネス」の創業を目指す市民のみなさんに対し、創業に必要となる知識や実務を学んでい

ただく機会を提供することによって、創業を支援するものです。 

第１期生は、総勢１７名（男性８名、女性９名）で、年齢層は、３０代前半から６０代後半までと

幅広く、創業を希望する業種についてもコミュニティカフェをはじめ、学習塾や地域資源である「や

きもの」をテーマとしたものなど、多種多様な内容になっています。 

塾生のみなさんは半年間の期間中に創業に必須の知識・実務を学びながら、専門家の指導のもと事

業計画の作成、検証などをすすめ、専門家による講義（座学）を受けるだけではなく、実践的なノウ

ハウ、同じ創業を目指す多世代の仲間を得られる貴重な場となりました。 

なお、第１期生は昨年１２月２２日に卒塾しましたが、その後も事業の相談等に専門家が助言をす

るなどの支援を継続しています。 

 

担当課名 産業課 商業金融係 

担当者職氏名 小木曽 

問い合わせ先 ８８－２６５２ 

 



 

【取扱商品】 

  ◆国産小麦・天然酵母のベーグル 

材料は、”国産”のもの、できれば ”有機栽培”のもの 、  

輸入するなら出来る限り”フェアトレード”のものを使用しています。 

◆生物分解されて、水を汚さない石けん 「松のちから」 

◆赤ちゃんもにっこり 「天然だし」 

◆冷蔵庫で作る 「ぬか床」 

◆みんながhappy  「フェアトレードの雑貨」 

◆使う人のことを考えて作られた「手作りのモノ」 

 

【起業のきっかけ】 

大量生産、大量廃棄。人間本位の環境破壊、、、  

    

   人間らしい 生活って何だろう？私はずっと考えていました。  

    

   そして、私が 考えた人間らしい自然な生活、それは、、、  

    

   「自分の今いる場所で、今、 ここを中心にして、  

    

   自分にも、他の命にも無理のない範囲で生 活すること」でした。  

    

   （私はそれを "コンパス Life ” と言っています。）  

 

    

   出来ることは自分の力でする。  

    

   出来ないことは、周囲の人と 助け合う。  

    

   食べ物も、遠くから運んでくるのではなく、  

    

   自分の 足で行ける範囲で採れるモノを食べる。  

 

 

   そんな自給自足的な生活にあこがれて、  

    

   家族みんなで話し合い、 農家になろうと決心し、  

    

   あちこちに農地を探し求めたことが  

    

   起業の最初のきっかけでした。  

 

 

   小さな店ですが、  

    

   生まれ育った大好きな瀬戸の町が、  

    

   生き物が暮らしやすい、  

    

   温かい町になるといいな、と考えています。 

別 紙 




